

# 菏泽5人入围山东好人每周之星

## 分别入围助人为乐、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲之星评选

本报菏泽11月8日讯(记者李德领) 8日,齐鲁晚报记者了解到,第68期山东好人每周之星候选人评选活动启动,菏泽5人入围,于开锁入围助人为乐之星评选,杨蔓景入围见义勇为之星评选,邵艳民入围敬业奉献之星评选,冯秀华、刘守凤入围孝老爱亲之星评选。

“山东好人”候选人每月5日公示,接受群众投票,当月22日结束。网络投票每个IP地

址每天限投1次,每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评审结果,每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,并在网上公布,其他候选人均为当月“山东好人”。

于开锁是巨野田桥镇泗兴屯人,此次入围助人为乐之星。他一直热衷公益事业,献血证上记载着他五次无偿献血的经历,今年4月份,于开锁赴山东省立医院捐献造血干细胞,挽

救白血病患者生命。用行动诠释着什么是“助人为乐”。

杨蔓景是发电公司员工,此次入围见义勇为之星。今年6月底,他在牡丹区生态广场游玩,得知有人掉入人工湖后,立马跳入湖中将落水者救上岸,传播见义勇为正能量。

邵艳民是变电站站长,此次入围敬业奉献之星。从1996年参加工作以来,邵艳民一直在电力运行的第一线,二

十多年来,他立足本职、爱岗敬业、刻苦钻研,开拓创新,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩。

冯秀华是鄄城县陈坡乡杨寺村人,此次入围孝老爱亲之星。她出嫁后便和丈夫一同担起养家的责任,丈夫去世后,家里只剩下老弱病残,她无数次拒绝改嫁,全心全意照顾一家人。村里人都说,冯秀华是我们村的榜样和骄傲,咱们社会就

需要这样的正能量。

刘守凤是曹县倪集办事处刘楼村村民,此次入围孝老爱亲之星评选。刘守凤嫁入婆家后,把公婆当作自己的亲父母来对待,有活抢着干,重活从不让老人干。家中事情她心甘情愿地听长辈安排,处处想着老人,不仅从未和公婆红过脸。她们婆媳的和睦关系也一直是村里人学习的榜样。

## 健身气功走向基层



8日,菏泽市健身气功联赛暨第二期骨干培训班举行,来自市直机关和各县区的120余名学员参加为期3天的培训。据悉,2018年是菏泽市健身气功的“推广普及年”,力争用一年时间,把各县区健身气功活动开展普及到机关、社区、乡村、学校,通过举办培训班、展演、交流、比赛等各种形式,广泛发动更多爱好者参与健身气功活动,逐步形成“天天有活动、周周有交流、月月有比赛”的大联赛格局,让健身气功成为菏泽全民健身的骨干项目和靓丽品牌。

本报记者 李德领 摄影报道

## 鄄城县安监局 三措施规范执法监察工作

本报鄄城11月8日讯(通讯员 冯妍妍) 近日,鄄城县安监局创新工作举措,通过中队长负责制、执法监察工作周例会制度、执法监察工作日志制度三项举措规范执法监察工作,保障执法监察公平公正。

一是执法检查实行分管负责人领导下的中队长负责制。中队长不在岗的,由副中队长负责,法定工作时间进行执法检查时两人(具备执法资格)以上,使用执法记录仪,亮证执法,非法定工作时

间进行执法的需报分管负责人批准。

二是建立执法监察工作周例会制度。由分管负责人召集,各中队书面汇报上周执法检查进展情况,计划内企业执法检查完成率,专家查隐患进展情况,专项检查进行情况和本周工作计划。

三是建立执法监察工作日志制度。各中队指定专人记录工作日志,日志必须全面记录当日执法检查、案件讨论等执法监察活动情况,日志记录详实准确。

## 遗失声明

- ★巨野效义运输有限公司鲁R0J96挂营运证(营运证号:371724705624)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野顺涛运输公司鲁RL2568营运证(营运证号:371724357730)不慎遗失,声明作废。
- ★个体户高凤启单县农村信用合作联社城关信用社开户许可证(核准号:J4755000253501)不慎丢失,声明作废。
- ★个体户高凤启公章不慎丢失,声明作废。
- ★吴静的个体户营业执照(注册号:371702600463820)正副本不慎丢失,声明挂失作废。
- ★菏泽开发区福岸东北特产经销部的营业执照(注册号:371729600016142)正副本不慎丢失,声明挂失作废。

## 菏泽职业学院组织集体无偿献血活动 青春热血彩绘人生画卷

本报菏泽11月8日讯(记者周千清) “请问,是在这里填表吗?”“献血在这里排队吗?”8日,菏泽市中心血站三辆献血车驶进菏泽职业学院,校园里爱心涌动,281名师生齐聚在此撸袖奉献青春热血,用实际行动缓解血源紧张。当日活动从上午八点半持续到下午六点,共采血101300毫升。集中献血活动还将持续开展。

8日7点钟,菏泽城还没活跃起来,菏泽市中心血站体采一科、体采二科、体采三科的十余名工作人员已经到达单位,开始了一天的忙碌。较往常提前一个小时上班,他们要为集体献血做好准备。有条不紊准备工作后,三辆献血车陆续驶



出,开向菏泽职业学院。

“捐献青春热血 彩绘人生画卷”。为了这次集体献血,菏泽职业学院的师生早早地做好了准备。“学校下了通知,我们一早就在校园里等着。”第一

位献血的大二学生杨鹏飞是一位团委干事,献血结束后,他没有离开,在献血车旁引导同学们填表,做一些辅助的工作。

“能献出自己的一份热血是好事,不但对自己的身体和家人都有益处,更帮助了需要帮助的人。”19岁的杨鹏飞说,这是他第二次献血,体会到助人为乐的乐事,以后只要有机会,他就会坚持奉献爱心。

除了学生,学校的工作人员也加入到献血的队伍中。40岁的丁景雷在学校工作,他利用工作的业余时间,赶到了献血车旁。“我体重偏高,很担心自己的血液达不到献血的要求。”几分钟后,被告知可以献血,丁景雷开心不已,“自己能

帮助到更多的人,很开心。”

前来献血的师生陆陆续续不间断,血站工作人员忙碌到脚不沾地。下午三点钟,忙着采血的一行人还没有吃中午饭。“我们买了泡面,不忙的时候轮流吃。”体采三科主任万广增一边为学生量血压,一边说。

万主任告诉记者,或与医院病源增多、大型手术增加有关,医院用水量不断增加,所以血源并不充裕。为缓解血源不足,血站工作人员将献血当作工作的一部分,每年都会组织一次全员献血。爱心人士和血站人通过自己的实际行动向社会说明无偿献血无碍健康,也号召更多人关注无偿献血,为救死扶伤奉献一份爱心。